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OAHIIEE:

To egeraoTikg dokipio amoTteAeitar amo duo pépn A kail B.

Na amravriioete e 12 MONO ¢pwtioeic Tou Mépouc A kal ge 4 MONO
Tou Mepoug B. v mepitrrwan Tou Ba antavTioETe OE TEPICGOTEPEC ATIO
TIG CnToUpEVES £pWTHOEIS Ba AauBavovTal udwn orn BabuoAayia daeg
amavtnoelg {nrouvral Kal PAAICTA eKEVES TTOU eU@aVIloVTal TTPWTEC OTO
ypamTé oag.

21N A0on Twv aoKAOEWY TTRETTE! va Qaiveral 0An N avaykaia epyacia.

Or Ypa@IKEG TTAPUCTACEIG CUVAPTATEWY Va YivovTal 0To 151KS QUAAOD
XapTiou TTou SiVETal GTO TETPADIO ATTAVTCEWY.

Na’ypd(psrs KaBapd Kal empeAnéva.

Agv ETITPETTETAI I XPHON TTPOYPAHUATIZOHEVG UTTOAOYIOTIKAC HNXAVEC.
H SoAieuon Tipwpeital auoTnpd. '

Na CUPHOPQWVETTE TPOBUA HE TIC OBNYIES TWY ETTITAPATWV.

©a doBeil TUTTOAGYIO MaBnuarTikiv To otoio Ba emoTpagel UETE To TEAOC
NG e¢€TaONG. 2710 TUTTOAGYIO Gev ETITRETTIETAI N AVAYPAPH OTFOILVEHTIOTE
ONHEICEWVY. :
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MEPOZ A Na Avoete 12 amd 1i¢ 15 aokioeg. Kade Goknon BaBuoAoyeitar ue 5

)
2)

3)

4)

o)

6)

8)

Hovadeg.

Na uTTOAOYICETE TO OACKARpWHG f(sz —7)dx.

Na Bpeite 10 TTANB0G TWV SIAQOPETIKWY QvaypapPATIOHWY TNG AEENG
AlAAIKAZIA. Nooor amd autoug apxifouv Pe A kal £xouv OAa Ta A padf;

; . __T10€ £PX
Na utroAoyioere 10 dpio  lim 5 L :
x=0 g _1

O kUkAog pe eficwon x*+y*-2x+4y + A=0 éxet akriva R=2. Na Bpeite TIg
OUVTETAYHEVEG TOU KEVTPOU TOU KUKAQU Kall TNV TIUA TOU A

AiveTal n KapTroAn pe eficwon X~y +xy—5=0. Na Bpeite TNV e€iowan g
KABETNG TNG KAPTUANG oT0 oneio g (2,1).

H ouvdapmaon f pe e€iowon f(x) = ax®+ Bx* + x - 1 éxel ONUEIo KAUTTNC TO onuEio
A(=1,2). Na Bpeite TOUG TTpaypatikols apiBpolg a xat B.

2 2

Aiveral n EAAeIYn pe egiowan :—2+{T =1.

(0) Na Bpeite TIG GUVTETAYPEVESG TWV ETTIWV TNE KAt TNV EKKEVTROTATG THC.

(B) Na deigete 61t 1o onpeio T(3,-1) Bpioketarl TAvw aTnv EAREIPN KOt VO YPAWETE
NV £8i0Wan TS EQATITOUEVNG TNG EAAEIWNG OTO onUEiD QUTH.

Ta A xar B givar evBexbueva 1ou 18iou Setypratikol Xwpou Q yid 1d omoid 10XUouy:
1 1 1 5
P(A)= —, P(AnB)= — «kat P(A|B)= —. Na 8¢ifeTe 611 P(B) = —= ka1 va
()4( )12 (I)5 § ()12
utrohoyigete Tig mBavotnteg: P(AUB), P(B-A) kar P(BJA").
3 1

2 -1 L
Aivovral ol ivakeg A = 3 ., B= 0 -4 kx "= ! . Na Bpeire
4 1 0 1 2 10

+‘

TOoV TTivaKa A trou opidetar armd T oxéan A=%(A-B~3F) Kat va Deifete O A=A,

' 10}Me 1 xprion Tou peTaoxnuamopoy U=+6 - 2X 1 pe oTToI0B[ToTE GAAO TpoTTO,

va Bpeite To oAokAfpwpd J.a X+/B-2x dx .
1
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11) To epBaddv Tou xwpiou TTou TepIKAEiETar aTTo N YPOQIKA TTapdcTacn tng
ouvdpinong y = ax’- 3x, a>0 kai Tov agova x'x 1co0Tal e 8 7., Na Bpeite v
TIHN TOU a.

2 2
12) Av x = 30uvt - 1 kary = 2 + nut, va Beifere 611 9(y—2)%§+9[3l) +1=0.
X X

13) To xwpio oy mepikAEETal AT Tig KApTTOAES e EEIOWOEIS Y2 = 32X Kaiy = x°
TEPIGTPEPETAI TTAI PN OTPOPH YUPW TG Tov agova x'x. Na utroAoyioete Tov 6yko
TOU CTEPEOU TTOU TrapdyeTal.

a -1 -1
14) (9) Na Geigete o1t [-1 o —1]/=(a+1)*(a-2).
-1 -1 «
2-A -1 -1
(B) Na Bpeite ig Aboeig Tn¢ efiowaonc -1 2-A -1 =0,
-1 -1 2-A

15)(a) Na ypdyerte tov opiopd e TTAapaRoAnC.

(B) Na Bpeite v e€icwon g Tapafolng rou éxel eoTia To anueio E(-1,1) ka
OleuBeTovoa v eubeia 4y - 3x = Q.
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MEPOZXZ B Na Auoere 4 amréd TIg 6 aokiotig. Kabe doknon BaBuoAoysitar ue 10
povddeg.
2
1. Aiveral n ouvdptnon f(x) = Xi%%tg.
X +

Aot Bpeite 1O TTEdiov oplopoy, ta Onueia Toung pe Toug dfoveg Twy
TUVTETAYHEVWYV, Ta aKpOTATA KAt TIG EEITWOTEIC TWY ACUPTITWITWY g
CQUVGPTNONG, VO KAVETE T1 YPQQIKN TNg Trapdaraon.

3
2. Na umoAoyioere o chokAfpuwpa f@—”—ldf .
- oxtix

3. 2’ éva Kipwio utrdpyouy 9 HTTOAEG OPIBUNUEVES pE TouC ap1Boug 1-9. Naipvw
M UTTGAQ 0TV TOXN, TTApaThpw Tov apIBLG TNG Kal TV EMOTPEPW OTO KiIBwrTio.
ErravaiapBavw 1t diadikaoia auTh Tpelg opés. Na utrohoyioete TNV mMBavotnTa
TWV evOEXOPEVWV!

Al « Kai OTIG TREIG QOPEC O aptBuog e prdhac sival o 5».
B: «kai o1 Tperg apiBuoi givar Cuyoi».
I"." « Ol TpEIG apBpol £xouv dBpoIoU PIKPATEPO TOU 5».
4. Na Bpeite TIg OUVTETAYHEVES TOU OnEioU TR KQUTTOANG JE e&iowdr] y=x> -3x%+5x,

GTO OTT0I0 1 KAIGN TNG EQATITOUEVC NG KGUTTOANG givar eAdxiomn. Na Bpeite mv
gAAXIOTN TIEA TS KAIGRC.

5. Aiverai n mapaBoAr y* = 4ax pe eotia E kar A(at?,2at), t= 0, éva onpeio TE
TapaBoAng. H epamropévn e TapaBoAng oTo A Téuvel Toug agoveg xX'x Kai y'y
ota onpeia B kai I avrigroixa. H guBeia EI ouvavtd ™ dIEuBeTolTT NG
TrapafoAng aro A. Na Seifete o11;

(a) 1o " gival To péco Tou AB.
(B) To AEBA eivan pc’:pBog-
Na Bpeite Tig Tpaypatikég TINEG TOU t yia Tig oTrofec 1o AEBA givar TETPAYWVO.

6. H egamropév e I00CKEAOUG UTFEPBOANC Xy = ¢° gTo anueio g A(ct, c/t) Tépver
TOV dgova x'x oTo onueio B. H euBsia trou TERVE a6 T0 B Kai sival KaBeTn orov
afova x'x Tépver Tnv utepPoAr] oo anpeio I

(a) Na Seigete 6 n egigwan g xopdng Al ™S umepBoAis gival 2t%y + x = 3¢t

(B) Na eitere 611 10 EpBadov Tou Xwpiou TTou TTepikAsiETal aTTé M) xopdA Al kan
TNV UTTEPBOAT eival avegdpTnTo Tou t.

TEANO E e




